

圆通速递股份有限公司

关于签署 2022 年第 19 届亚运会官方物流服务 赞助商赞助协议的公告

本公司董事局及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

- **协议类型：**赞助协议
- **赞助形式：**现金及现金等价物
- **协议期限：**自签署生效之日起至 2022 年 12 月 31 日
- **对公司的影响：**协议生效后，公司成为杭州亚运会期间官方物流服务赞助商，有利于公司提升品牌国际知名度和影响力，并持续深化国际化发展战略，充分发挥自有航空资源优势，强化货运航空全球化服务能力，积极深入布局全球快递综合服务网络，打造全球供应链一体化，增强公司全球化综合服务能力。

为深入践行圆通速递股份有限公司（以下简称“公司”或“圆通速递”）“服务社会，强企为国”的责任理念，提升品牌国际知名度和影响力，充分发挥自有航空资源优势，增强货运航空全球化服务能力，并拓展国际网络布局，打造全球供应链一体化，公司与 2022 年第 19 届亚运会组委会（以下简称“杭州亚组委”）签署了《2022 年第 19 届亚运会官方物流服务赞助商赞助协议》。协议生效后，公司成为杭州亚运会期间官方物流服务赞助商，为 2022 年第 19 届亚洲运动会（以下简称“亚运会”或“杭州亚运会”）提供所需相关物资的清关、运输、配送、仓储等物流服务和国际、国内快递服务，并根据需要开发相应的 IT 系统。

一、交易概述

2021 年 3 月 30 日，公司和杭州亚组委签署了《2022 年第 19 届亚运会官方物流服务赞助商赞助协议》。协议生效后，公司成为杭州亚运会期间官方物流服

务赞助商，为杭州亚运会提供所需相关物资的清关、运输、配送、仓储等物流服务和国际、国内快递服务，并根据需要开发相应的 IT 系统。

二、交易方介绍

2022 年第 19 届亚运会组委会于 2016 年 3 月 18 日成立，负责 2022 年第 19 届亚运会的筹备、组织、协调等工作。

亚洲奥林匹克理事会（以下简称“亚奥理事会”）于 1982 年 11 月 16 日成立，管理着亚洲体育运动，亚运会是亚奥理事会的财产，亚奥理事会对亚运会名称、符号、会旗、口号和标识的使用拥有全部权限。亚奥理事会已经将杭州亚运会相关的全部市场开发权授予杭州亚组委。

三、协议主要内容和履约安排

本次赞助签署的《2022 年第 19 届亚运会官方物流服务赞助商赞助协议》主要内容如下：

（一）协议主体

官方赞助方：圆通速递

许可方：杭州亚组委、亚奥理事会

（二）赞助方案

圆通速递为杭州亚运会提供所需相关物资的清关、运输、配送、仓储等物流服务，国际及国内快递服务，并根据需要开发相应的 IT 系统。

杭州亚组委、亚奥理事会授予圆通速递在有效期和协议区域内行使与杭州亚运会和产品有关的赞助权利和机会。

（三）赞助形式

圆通速递将以现金及现金等价物对价方式向许可方提供赞助。

（四）赞助权利与机会

1. 推广权利与机会

圆通速递有权在产品上使用杭州亚运会徽记，在销售、推广和宣传产品时使用杭州亚运会徽记，有权使用杭州亚组委授权称谓将产品与杭州亚运会联系起来，有权开发并使用杭州亚运会吉祥物的个性化姿势，有权获得企业专属宣传机会。

2. 广告与媒体权利和机会

圆通速递有权在体育场馆设置广告牌，有权参与杭州亚组委在中国实施的综

合识别和公布计划的权利，有权通过推广杭州亚运会、杭州亚运会相关主题活动以及宣传亚运会商业伙伴的贡献等国际和国内媒体活动（如电视广播、电视增值节目及纸质媒体等）中的赞助商综合识别中获益，并在杭州亚运会官网主页上获得综合识别等。

3. 服务权利与机会

圆通速递有权获杭州亚组委派一位客户代表给予支持，有权参加杭州亚组委安排的杭州亚运会相关研讨会，有权成为杭州亚运会赞助商俱乐部成员，并可能向与官方赞助商处于同一赞助级别的商业伙伴提供的任何其他服务机会。

4. 优先谈判权

圆通速递具有就定于 2026 年举行的第二十届名古屋亚运会的同一产品类别的类似赞助权展开优先讨论和谈判的独家权利。

（五）协议的生效、有效期和变更、终止

本协议自双方签署之日起生效，至 2022 年 12 月 31 日合同届满，除非依据本协议的约定提前终止。

杭州亚运会延期举行的，许可方和圆通速递均同意，在许可方发布延期通知之日起 60 日内就延期对本协议履行造成的影响进行协商，并签订补充协议。

（六）违约责任和赔偿

圆通速递不履行或不完全履行本协议约定的条款的，即构成违约，许可方有权要求其继续履行本协议，同时有权要求其按照本协议约定支付违约金，如违约金不足以弥补许可方损失的，圆通速递还应当承担许可方全部损失。

四、交易目的及对公司的影响

亚运会是亚洲地区的综合性运动竞赛会，2022 年第 19 届杭州亚运会备受全球瞩目。公司是国内领先的综合性快递物流运营商，具备全面、高效、稳定的快递服务网络和先进的数字化、信息化平台，国际网络拓展及货运航空布局亦走在行业前列，此次签订赞助协议体现了杭州亚组委、亚奥理事会对公司综合服务能力的认可，有利于提升公司品牌国际知名度和影响力，并持续深化国际化发展战略，充分发挥自有航空资源优势，强化货运航空全球化服务能力，并积极深入布局全球快递综合服务网络，打造全球供应链一体化，增强公司全球化综合服务能力。

五、风险提示

本协议尚需亚奥理事会履行相应的签署程序；同时，公司就本协议需要支付的赞助费用以及提供的相关服务成本可能会对协议有效期内相关年度的损益产生一定影响，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

圆通速递股份有限公司

董事局

2021年3月31日